

Старинная церковь разрушается в селе Кимильтей Зиминского района

В храме святителя Николая снесен купол, повреждена кровля, уничтожены надворные постройки. Здание считается памятником архитектуры, но средств на его реставрацию государство не выделяет. В церкви проводятся службы, поэтому ее капитальный ремонт должен проводиться за счет прихожан. Между тем только на ремонт крыши требуется как минимум 600 тысяч рублей. Таких денег у местных православных нет.

Настоятель Свято-Никольского храма отец Владимир вернулся из очередной поездки по спонсорам. Просил денег на восстановление православной святыни села Кимильтей. Средства для капитального ремонта разрушающейся церкви священник ищет у предпринимателей из соседних городов Зимы и Саянска.

Отец Владимир, настоятель Свято - Никольского храма с. Кимильтей: «Мы видим, что порушенные наши святыни стоят в таком запустении, в такой разрухе, а кругом нас поднимаются такие дворцы, такие дома, что рядом с ними никакое благолепие не стоит». Снесенные купола, разрушенная колокольня, замурованные окна с коваными решетками. Все это наследство воинствующих атеистов, устроивших здесь 60 лет назад клуб для танцев. Прохуdivшаяся кровля - следствие урагана этого года. Отец Владимир сейчас в первую очередь ищет средства на ремонт крыши, иначе зимой в приходе нельзя будет проводить службы. Отец Владимир, настоятель Свято - Никольского храма с. Кимильтей: «Конечно, хотелось бы полностью его отреставрировать, но в настоящий момент требуется замена крыши над центральным пределом, чтобы хотя бы частично вернуть церкви ее красоту, ее величие». Храм признан памятником архитектуры, однако из-за того, он действующий и принадлежит Епархии, государство не выделяет денег на реконструкцию здания. Только на замену кровли требуется 600 тысяч рублей, а цена куполов и вовсе переваливает за миллион. Местный бюджет такой суммой не располагает. Городские предприниматели пока особо не торопятся помочь с реставрацией. У настоятеля храма одна надежда на жителей села. 120 лет назад именно на средства простых прихожан с миру по нитке и были собраны деньги на строительство самой старинной церкви Зиминского района.

[👍 Порекорендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)